

El problema triguero

LA MEJOR SOLUCION

En torno a las dificultades que ofrece la colocación de los trigos, se va creando un fuerte ambiente cooperativista entre los labradores.

Toda Cooperativa ha nacido siempre a impulsos de la necesidad de defender los intereses afectados por una honda crisis o por el abuso de la especulación sin freno en la obtención de ganancias.

La historia de la cooperación en todas sus formas y modalidades lo acredita así de consuno, demostrando que el acicate más poderoso para aunar esfuerzos en busca de un ideal común de auxilio mutuo, son los apuntes, al convencerse plenamente los productores o los consumidores, que solos y aislados no es posible luchar victoriosamente contra una realidad económica desfavorable o contra los mejor protegidos por estar mejor organizados y contar con más eficaces medios de defensa. El agricultor ha sido siempre víctima de su individualismo exaltado, y en lugar de corregirse fomentando la asociación que podía liberarle, agravaban su situación acudiendo ilusionados a otros resortes extraños con la esperanza de una solución, que por radica en ellos mismos y sólo en ellos, siempre les defraudaba.

No basta con el incondicional apoyo del Gobierno y de los políticos mejor intencionados, ni siquiera es suficiente una legislación justamente reivindicadora de sus derechos, si los mismos interesados continúan desorganizados y sin la cohesión que se precisa para salvaguardar de todo ataque franco o disimulado, sus propios intereses, con unidad de criterio y dirección.

Se está viendo ahora, con las disposiciones reguladoras del mercado de trigo. Aun reconociendo que son eficaces para defender un precio remunerado, son muchos los agricultores que no tendrían inconveniente en infringirlas en su propio daño y en el de los demás, sin perjuicio de protestar seguidamente de haber vendido su cosecha a precio ruinoso.

Esto acusa falta de disciplina y organización, por no hallarse asociados.

La sindicación sería la mejor tónica del mercado y el factor más importante para su regulación definitiva.

Como esto depende de la voluntad de los labradores, convendría leer una y otra vez lo que dice el presidente del Sindicato de Castromocho en las cuartillas que se publican en otro lugar, alentando y estimulando a todos a asociarse, hasta que penetrara bien en su espíritu el consejo que, como solución ideal, les propone en esta sencilla frase entrecomillada; "Haz, labrador, por tí mismo, lo que no esperes han de hacer los demás por tí".

Los agricultores de la zona de Campos ya se han persuadido dónde está la solución de su problema triguero, y llenos de entusiasmo se disponen a llevar a cabo la creación de una gran Cooperativa harinera. Otro tanto ocurre en Ríoseco, y poco a poco va cundiendo la idea por los campos de Castilla hasta lograr dar, con el tiempo, resuelto a los labradores, a los Gobiernos y a los consumidores el problema complejo del abastecimiento nacional, sin merma del precio justo del trigo y del pan.

Si las dificultades presentes y futuras sirven o pueden servir a despertar en la masa de los productores trigueros un sentimiento de cooperación ostensiblemente amortiguado hasta ahora, entonces sí que podían dar por bien empleados los agricultores todos los disgustos y contrariedades que les ha producido la paralización del mercado, ya que de un mal pasaje pueden derivarse abundantes bienes para el porvenir.

Comedor Escolar Católico EL TIEMPO QUE HACE

Mañana costea una comida extraordinaria a los niños de esta obra escolar, doña Eladia Solórzano, viuda de Yagüez.

Presión atmosférica, 704. Máxima de ayer, 12. Mínima de hoy, 17. Viento dominante, N. Fuerte escarcha.

Las Juventudes Católicas celebran la fiesta del Papa con solemnísimos actos religiosos

Cinco sacerdotes distribuyen el Pan de los Angeles a más de mil quinientos jóvenes. Treinta banderas y más de dos mil fieles en la imposición de corbatines pontificios a las doce banderas que estuvieron en Roma.--Elocuentsísima arenga del P. Francés

Como teníamos anunciado, ayer se celebró la gran fiesta de adhesión al Papa que organizaron las Juventudes Católicas de la diócesis y provincia.

Durante estos últimos años, hemos destacado en estas columnas los actos brillantísimos que las Juventudes Católicas celebraban en los pueblos y comarcas todas de nuestra provincia. No en vano, concedíamos esta preferencia a un movimiento que, por ser católico, juvenil y principalmente campesino, se apuntaba, desde sus comienzos, como una esperanzada promesa de prontas realizaciones.

Reconocemos cómo a medida que el movimiento se ensanchaba, iba adquiriendo una mayor consistencia y las Juventudes, que llenan el alma de incontentados entusiasmos y virilidades, fueron recorriendo en magnas gestas de espiritualidad y patriotismo, todo un camino lleno de dificultades en medio de una persecución cierta, que pudo ser inapreciable para los indiferentes, pero angustiosa para los actuantes; y las Juventudes católicas fueron de éstos.

Nos lo decía ayer su presidente: "Luchamos contra todos; contra los que mandaban llenos de sectarismos, y contra los claudicantes, medrosos o insinceros de nuestro propio campo". Pero la Juventud lo pudo, y en las vegas bellas y féculas de Carrión y de Saldaña, en las llanuras ásperas de la tierra de Campos, en las huertas fértiles de Herrera y hasta en las mismas minas de Barruelo, en su sección de Orbó, y en los pueblos y rincónes, todos de las comarcas palentinas, sintieron repentinamente, en su mismo corazón, las vibraciones de una cruzada juvenil que con la Cruz por bandera y el amor por divisa, se lanzaron a la siembra generosa e hidalga de virtudes y romanticismos.

Y ayer, se congregaron todos los vencedores de epopeyas logradas, todos los soldados de una reconquista emprendida, pero sin pretensiones ni orgullo. "No nos hagamos ilusiones, decía el propio presidente de las Juventudes, que si a nosotros nos fue permitido sembrar, sólo a Dios debemos el fruto", y recordaba, con emoción, a sus compañeros, como en los momentos de mayor amargura y de mayores apatías, ellos se consolaban recordando que Cristo dijo: "Que donde hubiera dos que invocaran El estaría con ellos". Y si Cristo, estaba con nosotros, ¿quién iba a poder con nosotros? ¿Ni qué dificultades podrían con nuestra obra?

Y ayer se reunieron en la Catedral, en dos magníficos actos, los mejores que recordamos organizados por las Juventudes, todos los soldados y todas las banderas de los puestos de vanguardia en esta reconquista espiritual. Estuvieron todos, porque los que vinieron y los que se quedaron, estaban unidos en la fiesta de adhesión al Romano Pontífice, como representante en la tierra de Cristo.

Y también como en aquellos otros momentos de amargura, en estos, que eran de triunfo, invocaron a Dios pidiéndole que con ellos, que sólo a El siguen, porque sólo El les basta.

Reseñamos hoy, los actos religiosos y mañana lo haremos con los actos de estudio: la I Asamblea diocesana y el acto de clausura.

LA MISA DE COMUNION

Las espaciosas naves del trascoro de la Catedral están llenas de jóvenes a las ocho de esta mañana de imborrables recuerdos.

El M. I. señor Vicario general de la Diócesis sube a las gradas del altar acompañado de dos jóvenes. Empieza en Introducción de la Misa con las palabras: "Me acercaré al Altar de Dios" y las banderas de más de treinta Centros de Juventud cruzan las filas de jóvenes y se llegan al presbiterio, pareciendo constatar: "Al Dios que llena de alegría mi juventud".

Al llegar al ofertorio, el doctor Barón se vuelve a los jóvenes y les recuerda el cariño y la predilección que por ellos siente el Papa. Os ha llamado las pupilas de sus ojos y constantemente tiene para las Juventudes Católicas palabras de cariño y afecto filial. Para vosotros los jóvenes españoles, ha tenido además un rasgo de especial distinción concediéndoles el corbatín pontificio para vuestras banderas, cuya imposición celebráis hoy, celebrando también la fiesta del Papa.

Explica las múltiples enseñanzas que el Evangelio del día tiene en relación con la obra de apostolado que las Juventudes deben desarrollar, y termina animándoles a seguir en el camino emprendido, que es lucha de paz, para llevar la paz suavísima de Cristo a los pueblos.

Inmediatamente después de la Consagración, cinco sacerdotes se reparten por todas las naves y distribuyen la sagrada Comunión, que los jóvenes reciben sin moverse del sitio y en medio de un orden perfecto, muy difícil de conseguir en estas aglomeraciones.

Por las formas consagradas y teniendo en cuenta que hubo necesidad de utilizar las del Sagrado de la Catedral, se puede calcular que fueron más de mil quinientos los jóvenes que recibieron el Pan de los Angeles.

Durante la Misa se cantaron motetes populares, terminándose con el Himno Eucarístico.

Como de muchos pueblos llegaron una vez comenzada la Misa y aun después de ella, como el autobús que conducía a los de Villarramiel, y los que utilizaron los trenes de Venta de Baños, las misas posteriores en la Catedral se vieron muy concurridas, llamando la atención los cincuenta muchachos de Villarramiel que seguían la Misa con el devocionario en la mano.

A la Misa de Comunión asistieron el presidente de la Junta Diocesana de A. C., don José Ordóñez Pascual, y la presidenta de Acción Católica Femenina, doña Amalia Herrero, que en unión de los demás representantes de entidades de A. C. y Asociaciones piadosas de la capital, presidieron y ocuparon un lugar preferente. También asistió el secretario general del Consejo General de J. J. CC. EE., don Manuel Martínez Peñero, que junto a los directivos de las Juventudes locales ocupaban el primer banco de los destinados a Juventudes.

Asistió también la Juventud Femenina de Santa Marina.

LA FIESTA DE IMPOSICION DE CORBATINES PONTIFICIOS

A las cinco de la tarde y con más concurrencia que en la mañana, pudiendo calcularse que asistieron unos dos mil quinientos fieles, que llenaban total-

La Masonería y su obra GOBIERNO CIVIL

En la última sesión del Parlamento español, se desarrolló un vivo y apasionado debate, con ocasión de la proposición que presentó el diputado señor Cano López, para que se declarara la incompatibilidad del Ejército con la Masonería. Ese debate ha levantado la punta del velo que encubre las actividades a que se entrega esa sociedad secreta y que interesa conocer a España y a los españoles.

De lo que sea la Masonería, de su influencia tiránica sobre sus miembros, y de la labor funesta que realiza sobre los pueblos, da idea clara un libro recientemente publicado sobre "La Masonería y su obra", vertido a distintos idiomas, que constituye un estudio documentadísimo de la organización y trabajo de esa secta en el mundo.

Hace poco más de un mes se puso a la venta la primera edición de dicho libro, cuyo autor es Fara, y que lleva como apéndice interesantes documentos y fotografías de actualidad sobre la organización masonica en España, con una relación de los masones más caracterizados, cuyas figuras son conocidas entre los políticos que se destacan actualmente en la vida nacional. Acaba de publicarse la segunda edición de dicha obra—la primera se agotó rapidísimamente—y ha sido aumentada con nuevos datos sobre esas fuerzas ocultas, de cuya secta, dijo uno de sus más refulgurantes miembros en una de sus magnas Asambleas de Sevilla, celebrada en 1925: "La masonería indefectiblemente termina que ser política o no era nada".

La curiosidad despertada con motivo de ese debate político a que aludimos, y la conveniencia de enterarse sobre ese asunto que tanto afecta a la vida española, hace que recomendamos la lectura de tan interesante libro, que está a la venta en todas las librerías de esta capital al precio de cuatro pesetas.

EL DIA DE PALENCIA es el periódico que más circula en la provincia

La Cámara de Comercio.—El sábado último estuvo el señor Maesso a saludar a esta entidad, en su domicilio social.

Fue recibido por la Directiva y otros socios, cambiándose expresivos saludos entre nuestra primera autoridad y el presidente de la Cámara, don Luis Caldeón.

Conferencia del médico doctor Navarro.—El gobernador asistió en la Escuela Normal a la notable conferencia dada por el doctor don Rafael Navarro, saliendo muy complacido del acto.

El festival de la Prensa.—Hizo constar el señor Maesso un caluroso elogio para el festival de la Prensa, y su satisfacción por el orden y compostura del público, pues no se había dado la menor nota desagradable, deslizando en medio de la más expresiva cordialidad y franco regocijo, constituyendo además un acontecimiento artístico.

La Tuna Vallisoletana.—También se refirió el señor Maesso a la visita que el sábado le hizo la Tuna Universitaria Vallisoletana.

En su despacho les obsequió con dulces y champán.

Los "tunos" dejaron oír unas escogidas piezas musicales, interpretadas magistralmente.

En Frechilla.—Ayer salió el gobernador para la villa de Frechilla, donde fue obsequiado con una comida íntima, a la que asistieron distinguidas personas.

De sobremesa el señor Arenillas, que posee heimosos voz de tenor, cantó con exquisito gusto artístico, acompañado al piano por el presidente del Colegio de Farmacéuticos.

A Hérmides.—Esta tarde, después de comer, salió don Victoriano Maesso para Hérmides de Cerato.

UNA ACLARACION

En la lista publicada por "A B C" del sábado último, de las señoras que constituyen el Comité femenino de "Renovación Española", en Palencia, figura una señora Bedoya, que no es doña Manuela de Bedoya, a la que interesa hacer constar no pertenece a esa Agrupación.

miento cuando describía, con una belleza imponente, la visita a las Catacumbas, al Coliseo, a los principales monumentos de la primitiva cristianidad.

De su arenga destacó el recuerdo a la bandera del Centro de Osorno, la primera de todas las españolas que se echó a tierra para ser pisada por el Papa, la primera que acarició el Santo Padre y que besaron sus labios.

Terminado el sermón, el muy ilustre señor Vicario, revestido en unión de los muy ilustres señores don Paulino Gallardo, Consejero de las Juventudes, y de don Guillermo Gutiérrez, procedió a la imposición de los doce corbatines. Lo eran entregados por el presidente de las Juventudes Católicas, señor Salvador, y las banderas se adelantaban a medida que eran llamadas.

Terminada la imposición, se dio la bendición con el Santísimo, terminándose la fiesta con el Himno de las Juventudes.

Las banderas se retiran a la Capilla de San Fernando, donde fueron admiradas por el mucho público que acudió a este acto, calificado como el más hermoso que se recuerda.

LA ASAMBLEA Y EL ACTO PUBLICO

Mañana (D. m.) publicaremos la reseña de estos importantes actos que las Juventudes Católicas celebraron en el día de ayer, a más de los que quedan reseñados.

TELEGRAMAS CURSADOS "Madrid.—Nuncio de Su Santidad.—Unión Diocesana de Juventudes Católicas Palencia celebraron hoy indescriptible entusiasmo Fiesta Papa con Misa Comunión a que asistieron 1.500 jóvenes e imposición corbatines con escudo y colores pontificios a doce banderas asistieron inviduable peregrinación. Reiteramos por conducto V. E. nuestra devoción Santísimo Padre, implorando bendición Salvador, presidente".

"Granada.—Arzobispo.—Juventudes Católicas Diocesan recurren con cariño a V. E. a celebrar primera Asamblea Diocesana y Fiesta Papa, con asistencia treinta banderas distribuyéndose 1.500 comuniones. Retera adhesión y solicitan bendición Salvador, presidente".



EL SEÑOR

Don Manuel Manzano Vivas

Industrial de esta plaza

Falleció en Palencia, el día 16 de Febrero de 1935

Después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Vicenta Manzano Julián; hijos don Eusebio, Isidro y Paquita; madre doña Alfonsa Vivas Martín; madre política doña Serafina Julián; hermanos, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan triste pérdida, y les ruegan eleven al Todopoderoso una plegaria por el eterno descanso del alma del finado, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán muy agradecidos.

La actualidad en provincias

Se arroja al río Nalón al evadirse de la Benemérita, pereciendo ahogado

Incendio intencionado en un monte repoblado por la Diputación

INCENDIO VIGO.—Comunican de Puenca de las Candelas que se ha declarado un incendio en el monte Lan...

LA BOTADURA DEL "ARTABRO" EN VALENCIA.—El sábado, en el campo de Madrid, llegó el...

Desde la estación, el jefe del Estado se dirigió al Ayuntamiento, donde se celebró una recepción en su honor.

Después se trasladó al muelle, y desde una tribuna presenció la botadura del "Artabro".

Con motivo de la llegada del jefe del Estado, el Arzobispo ordenó un repique de campanas.

Los industriales abanqueros de Valencia han regalado a Su Excelencia dos preciosos abanicos para su esposa y su hija.

OVIEDO.—Como consecuencia de declaraciones prestadas por Constantino Fernández...

EN HONOR DE UNA RELIGIOSA.—Con motivo de celebrar sus bodas de oro con la Religión la Superiora del Hospital de la Caridad...

ASAMBLEA OLIVARERA.—Se ha celebrado una asamblea olivarera en la que se ha acordado pedir al Gobierno una disposición...

CERDITOS TETONES CHATOS DE VITORIA.—Moderna exportación a todas partes.

Se remiten desde dos en adelante En recría hacen 20 arrobas. Garantizo llegada a su destino.

Granjas y Criaderos en Vitoria y Logroño Para pedidos y catálogos gratis: LUCIO PIAZUELO.—Gallarda 16. Apartado 38. Logroño

VICTOR MATILLA MARTINEZ Procurador de los Tribunales

BODEGA TUDELANA Criador y Exportador de Vinos Puesto a la venta este selecto vino clarete...

FELIPE CRESPO Coches de alquiler Teléfono 177 X

PRIMERA MANUFACTURA ESPAÑOLA DE MAQUINAS PARA COSER LA SDA. A. COOP. ALFA garantiza sus máquinas de coser de todo defecto de construcción o materiales por diez años.

Ha tenido en cuenta todos los perfeccionamientos mecánicos y manufactureros para fundar su crédito industrial sobre la más alta calidad de sus productos.

PALENCIA: Santiago Calderón Berruguete, 1 CARRIÓN DE LOS CONDES: Gregorio Montes Ariza Merino, 11 CREDITO A EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS

Sobre una entrevista que tuvieron en el Congreso el jefe de la Ceda y el presidente de la Cámara

Para hoy está anunciado Consejo de ministros en el Palacio Nacional, bajo la presidencia del jefe del Estado

IMPRESIONES

MADRID.—Aunque aparentemente el día de ayer en la Cámara de Diputados...

Ayer por la mañana el presidente del Congreso conferenció con el jefe del Gobierno en su domicilio particular...

Estas gestiones del presidente del Congreso tuvieron por objeto conseguir concertar una conversación entre los señores Lerroux y Gil Robles...

LA MADRUGADA EN GOBERNACION.—MADRID.—El ministro de la Gobernación manifestó de madrugada a los periodistas...

UNA NOTA DEL MINISTRO RIO DE HACIENDA.—MADRID.—El ministro de Hacienda ha facilitado una nota...

EL MINISTRO DE AGRICULTURA RECTIFICA UNA NOTA DE LA MINORIA AGRARIA.—MADRID.—En el ministerio de Agricultura se ha facilitado una nota...

Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

IMPRESIONES

MADRID.—Aunque aparentemente el día de ayer en la Cámara de Diputados...

Ayer por la mañana el presidente del Congreso conferenció con el jefe del Gobierno en su domicilio particular...

Estas gestiones del presidente del Congreso tuvieron por objeto conseguir concertar una conversación entre los señores Lerroux y Gil Robles...

LA MADRUGADA EN GOBERNACION.—MADRID.—El ministro de la Gobernación manifestó de madrugada a los periodistas...

UNA NOTA DEL MINISTRO RIO DE HACIENDA.—MADRID.—El ministro de Hacienda ha facilitado una nota...

EL MINISTRO DE AGRICULTURA RECTIFICA UNA NOTA DE LA MINORIA AGRARIA.—MADRID.—En el ministerio de Agricultura se ha facilitado una nota...

Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

IMPRESIONES

MADRID.—Aunque aparentemente el día de ayer en la Cámara de Diputados...

Ayer por la mañana el presidente del Congreso conferenció con el jefe del Gobierno en su domicilio particular...

Estas gestiones del presidente del Congreso tuvieron por objeto conseguir concertar una conversación entre los señores Lerroux y Gil Robles...

LA MADRUGADA EN GOBERNACION.—MADRID.—El ministro de la Gobernación manifestó de madrugada a los periodistas...

UNA NOTA DEL MINISTRO RIO DE HACIENDA.—MADRID.—El ministro de Hacienda ha facilitado una nota...

EL MINISTRO DE AGRICULTURA RECTIFICA UNA NOTA DE LA MINORIA AGRARIA.—MADRID.—En el ministerio de Agricultura se ha facilitado una nota...

Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII! Fritz Kreisler.

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

Miscelanea extranjera Los pilotos Codos y Rossí inician otra gran hazaña aérea

Comentarios periodísticos favorables al señor Flandin

GACETILLAS

Si V. ve por esas calles un abriego de postín, ya sé que V. se figura "es de la Casa Martín".

El tiempo es favorable. CABO JUBY.—El aeroplano de Codos y Rossi ha pasado por esta ciudad a las 20,05.

POLITICA FRANCESA. PARIS.—Los periódicos muestran su satisfacción por los resultados que obtuvo en la Cámara...

UNA SENSACIONAL REVELACION DEL GENIAL VIOLINISTA KREISLER

¡Y ustedes que se creían en plenos siglos XVII y XVIII!

Fritz Kreisler. ¿A quién que le haya oído, aun en discos, no le habrá emocionado?...

¿Cuántos de los que lean este reportaje, atraídos por los subtítulos de esta sección, habrán olvidado la última gloriosa jornada del mago del violín?

Porque el prodigio no es para olvidarlo, y Kreisler es eso: un prodigio.

Su arte había maravillado a todos, inteligentes y profanos. Pero la abundancia realmente formidable de sus adaptaciones...

Mas se pasmaran ahora si tienen la bondad de acompañarnos a reparar la información con que acaba de sorprendernos el gran diario norteamericano "New York Herald"...

La información—estamos seguros de ello—provocará comentarios muy diversos en el mundo del arte musical.

Sencillamente: Fritz Kreisler acaba de confesar que es el autor de más de doce obras atribuidas, hasta ahora, a los maestros de los siglos XVII y XVIII...

¡Treinta años dándosele con el más jugoso de los quesos artísticos a millones de oyentes embelesados, que con la imaginación, mientras Kreisler tocaba el violín y, seguramente, se reía por dentro, se trasladaban a aquellas remotas épocas para paladear el arte de los grandes maestros!

En el catálogo de las obras de Kreisler figura un primer grupo que se titula: "Manuscritos clásicos."

¡Oh, qué magníficos manuscritos de Vivaldi, de Porpora, de Stamitz, de Couperin, de Cartier, de Pugnani, de Dittersdorf, de Martini y de Francaur!...

Pues bien, amigo "amateur" que nos lees: la declaración de Kreisler es terminante y la vamos a traducir, aún a trueque de sembrar de sal tu corazón y de que tu barba se hunda tristemente en tu pecho acojonado.

Mirala: —Cada una de esas piezas es mía. hasta en el más pequeño de los detalles. Sólo hay una excepción: la de los ocho primeros compases de la "Canción de Luis XIII", de Couperin.

ma a el señor Flandin, reconociendo unánimemente que la vida del Gobierno está asegurada por largo tiempo.

El periódico "L'Oeuvre" dice que el presidente del Consejo pidió y logró obtener carta blanca para seguir gobernando.

Si es una linda camisa o un sombrero chipén, no se lo pregunte a nadie, que eso es de Martín también. Sombreros, Gabanes, Camisas. MAYOR, 76

po que se titula: "Manuscritos clásicos."

¡Oh, qué magníficos manuscritos de Vivaldi, de Porpora, de Stamitz, de Couperin, de Cartier, de Pugnani, de Dittersdorf, de Martini y de Francaur!...

Pues bien, amigo "amateur" que nos lees: la declaración de Kreisler es terminante y la vamos a traducir, aún a trueque de sembrar de sal tu corazón y de que tu barba se hunda tristemente en tu pecho acojonado.

Mirala: —Cada una de esas piezas es mía. hasta en el más pequeño de los detalles. Sólo hay una excepción: la de los ocho primeros compases de la "Canción de Luis XIII", de Couperin.

Hace treinta años—sigue hablando el maestro—que me decidí a usar esta supercheria. Me veía obligado, con frecuencia a alargar los programas; y estimé inmodesto e inútil repetir sin cesar en ellos mi nombre. Hubiese sido una falta de tacto por mi parte.

Pero no ha hablado únicamente Kreisler al "New York Herald", sino el editor del genial violinista, y ha dicho: En aquel tiempo, Kreisler, célebre como ejecutante, no era una figura preponderante para arriesgarse a presentar sus propios trabajos a una crítica que, sabiéndolos suyos, se hubiese mostrado, seguramente, harto severa.

¡El terror a la crítica!... ¡A una crítica que se ha pasado treinta años tragándose tranquilamente las formidables ruedas de molino de los siglos XVII y XVIII!...

El hombre, de todos modos, es un misterio. Porque Kreisler, en el fondo, es más valiente de lo que parece. Evidentemente ha tenido miedo a la crítica.

Pero a los muertos, no. Anúncie usted en EL DIA DE PALENCIA Mayor, 15. Apartado 34.

ANUNCIOS POR PALABRAS

¡AGRICULTORES! Cuando queáis comprar nitratos, escorias Thomas, superfosfatos o cualquier clase de abonos minerales, compradlos en mis almacenes. Siempre tengo grandes existencias a precios económicos y con facilidades de pago.

VENDESE tres novillas suizas próximas a parir, o se cambian por ovejas. Máximo Revilla. Torremormojón.

PAGAMOS muchísimo sencillos trabajos escritura, otros, personas mañosas, horas libres. Apartado 10.079. Madrid

CONTESTACIONES formularios, guardas forestales, redactadas personal afecto servicio, diez pesetas. Obtenemos documentación Guardia civil, Forestales. Gtos, consultas: Apartado 10.048. Madrid.

POR DEJAR la labranza vendense tres machos, dos de nueve años y otro de tres, y demás aperos de labranza. Julián Urbón. Atullío de Campos.

SE VENDEN mula y macho, cebrados, alzada seis y siete dedos, y otro macho de cinco años, de alzada cuatro dedos. Para tratar con Heradio García, en Castrillo de Villavega.

DESEO oficial modista, en Rizarzueta, 29.

POR DEJAR LABRANZA vendo dos machos, cinco y seis años, alzada cuatro y cinco dedos, toda prueba. Julio Nogales. Frechilla.

RADIO 1935 Para todos los gustos

Sólo modelos acreditados Facilidades de pago

FELICIANO ORTEGA ALMACENES DE MAQUINARIA PALENCIA

POR SOBRENTE ganado, vendo dos mulas, cinco dedos, media edad; otras dos, siete y ocho dedos, cinco años marzo. Evaristo Lobete. Paredes de Nava.

VINO DE COSECHERO, de Eugenio Ruiz; clarete y tinto superiores. Este acreditado vino, se vende en la Calle Santa Teresa de Jesús, junto al Hospital, a 0'50 litro y 7 pesetas cántaro.

VENDESE semilla de alfalfa, clase buena, de 30 a 40 kilos. Sotero Gregorio. Baquerín de Campos.

LA ULTIMA NOVEDAD EN Participaciones de enlace Imprenta de EL DIA Mayor, 15 Apartado 34

VENDO dos mulas, siete dedos, de ocho y nueve años, a toda prueba, por dejar la labranza. Maquinaria y aperos. Pedro Frechoso. Cisneros.

PERDIDA de un perro lobo, atiende por "Toni"; tiene una cicatriz en la nariz; lleva collar grande, con matrícula, núm. 149. Puede entregarse en la Plaza de Abastos, 14 y 16 (carnicería de Teófilo García), donde se gratificará.

SE VENDE burro de tres años, negro, bociblanco, alzada siete cuartas, cuatro dedos; un macho cuatro años, siete cuartas, cuatro dedos; otro de tres años, siete cuartas, dos dedos. Rafael Iglesias. Fuentes de Nava.

ALMONEDA urge hacer de varios muebles, por cambio de domicilio. Informes: Calle Don Sancho, número 6, tercero (no ras de cuatro a seis tarde).

SE VENDE la casa número 19 de la calle Rizarzueta; mide 342 metros cuadrados, de los que 75 corresponden a un patio y corral, y los restantes a lo edificado. Tiene la fachada de piedra sillera, y consta de tres pisos y desván. Informar: Colón, 23, 2.º izquierda.

SE VENDEN cinco vacas de leche holandesas; tres de seis años, una de tres, otra de dos y dos novillos. Informes, Hospital de Carrión de los Condes.

VENDESE 1.000 plantas de chopo lombardo. Guillerme Pérez. San Román de 1.ª Cuba

E. Robles Cebrián MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vías urinarias. Electroterapia. Diatermia Rayos ultravioleta. Análisis Clínicos. Sangre. Orina. etc. Consulta de 11 a 1 y 1/2 y de 4 a 6. Calle de Burgos, número 2, primero, derecha. (Frente a la Diputación).—PALENCIA

Alcohol "El León" PARA QUEMAR COMBUSTIBLE FAMILIAR EL MEJOR PARA LOS INFIERNILLOS FABRICANTES:

LA COMPANIA DE ALCOHOLES, S. A.

En Palencia lo venden estos comercios: Dámaso García, Mayor Principal, 138. Francisco Espejel, Colón, 2. Heraclio Domínguez, Plaza Mayor, 11. Agricio Herrero, Mayor Principal, 44. Ricardo Neira (tienda El Corcho), Joaquín Costa, 7. Francisco Velasco, Mayor Principal, 88.

Hacia la organización de una Cooperativa Harinera en la Comarcal de Castromocho y pueblos limítrofes

El doloroso calvario que estamos pasando los labradores, para cocer nuestros trigos, nos lleva a emprender nuevos proyectos que más directamente nos conduzcan al fin deseado. Hasta ahora nos hemos conformado con acudir a nuestros representantes en Cortes o a los ministros, pidiendo remedios nuestras necesidades, y lo cierto es que las dificultades para la coceración de nuestros trigos crece día a día a medida que la producción aumenta.

Por eso es por lo que los pueblos que integran la Comarcal de Castromocho y algunos más que se han unido a ella, han alientado al Sindicato de este pueblo a que organice una Cooperativa Harinera, según el modelo de otras ya constituidas por los mismos agricultores como las de Villalón y Carrión de los Condes, donde el mismo labrador, pueda transformar el trigo en harina, y así lanzarlo al mercado con mayores probabilidades de aceptación.

Nada de hacer viajes a Madrid, como no sea para pedir al Gobierno que no impo. te trigo extranjero.

El único viaje que deben emprender los labradores es a Villalón y a Carrión, las únicas visitas que deben hacer, son a las Cooperativas harineras expresadas, para imitarles en el camino emprendido por estos dos importantes núcleos de agricultores que han sido capaces de realizar el esfuerzo ejemplar de organizar por sí mismos dos entidades agrarias, modelos en su género, y aptas para resolver cuantos problemas nos afectan en orden al trigo, al crédito y demás. En sus directivos y colaboradores, prestos siempre a ayudarnos, resolviendo nuestras dudas, encontraremos, además de entusiasmos y alientos, el consejo leal que necesitamos.

En nuestros primeros pasos para que sean firmes y aceptados, como resultado y fruto de su ya larga experiencia en estos asuntos de cooperativas.

Ellos han puesto el dedo en la llaga, y juntamente con ellos, nosotros debemos llegar, por convicción y necesidad, a esta misma conclusión, que les sirva de norma y norte para acabar realmente su empresa: "Haz, labrador, por ti mismo, lo que no esperas nan de hacer los demás por tí".

Con siete Cooperativas como las referidas, una por cada cabeza de partido, quedaba resuelto el problema triguero en la provincia de Palencia antes de diez meses; hasta ahora se ha estado dando golpes en la herradura, y ha llegado el momento de dar los golpes en el cuervo, que son las cooperativas; desde luego que los lab. adores tienen perfectísimo derecho a esperar mucho de los Gobiernos, porque son los que más cargas levantan en la nación, pero también es cierto que lo que puedan hacer por sí mismos, no deben esperar. Lo de nadie, y por sí mismos pueden organizar Cooperativas harineras, que sean las reguladoras del mercado, y las que impongan el precio justo y remunerado a sus productos; así lo vienen haciendo esas Cooperativas establecidas, así lo está proyectando la ciudad de Medina de Rioseco, y así lo quiere hacer también el Sindicato de Castromocho con los pueblos de su Comarcal y algunos más que han sum patizado desde un principio con esta idea, como Fuentes de Nava, Mazariegos, Revilla, Pedraza, Ampudia, Frechilla, etcétera, etcétera; aporte cada cual su granito de arena, y no tardaremos mucho en conseguir lo que es aspiración de todos.

El presidente
MACARIO ANDRES

INFORMACIONES DE ULTIMA HORA

Cambó ha manifestado que la crisis es inevitable y que debe formarse un Gobierno fuerte, en el que entren el mismo Gil Robles y un regionalista, para poder hacer una labor gubernamental hasta diciembre

Todas las cábalas que se hacían para el Consejo de hoy han salido fallidas, pues sólo se aprobaron cuestiones de trámite

EL CONSEJO DE MINISTROS EN PALACIO MADRID.—A las diez y media de esta mañana se reunieron los ministros en Consejo en el Palacio Nacional. No asistieron los ministros de Agricultura y Comunicaciones, por encontrarse enfermos.

A las once de la mañana se reunieron en Consejo bajo la presidencia del jefe del Estado.

A la salida, el señor Orozco dió la siguiente referencia:—En el Consejo celebrado hoy se acordó devolver al Parlamento, sin aproar, la ley que se refiere a las haciendas locales. Se devuelve esta ley por estar pendiente la ley electoral.

Se acordó también que la comisión de la ley electoral se reúna mañana a las doce bajo la presidencia del señor Lerroux. Dijo por último, que el Consejo había sido muy corto, porque el señor Alcalá Zamora estaba aquejado de gripe y se había levantado de la cama para asistir al Consejo.

LA NOTA OFICIOSA
Seguidamente, se facilitó la nota oficiosa del Consejo: Presidencia.—Concediendo la Cruz laudal de San Fernando a los generales señores Batet y López Ochoa.

—Decreto dejando en situación de disponible al general de brigada don Juan de los Rios.

—Decreto de conceción de créditos para gastos de Seguridad y Vigilancia en Cataluña, Marruecos y zonas de extraradios.

Justicia.—Decreto, convocando a oposiciones para el ingreso en la Judicatura.

Otro sobre plantillas del personal administrativo del Supremo, Secretarías de Fiscalías y Audiencias territoriales.

INTENTABAN TRABAJAR SIN AUTORIZACION DEL DIRECTOR DE LAS OBRAS MADRID.—Días pasados fueron despedidos de las obras de la Ciudad Universitaria dos obreros. Otros varios se solicitaron con ellos y fueron igualmente despedidos.

Hoy se presentaron todos en las obras pretendiendo trabajar a la fuerza, sin consentimiento de los directores de las obras.

Se dió aviso a la autoridad que se presentó inmediatamente y restableció la normalidad.

APARECE UN CADAVER MADRID.—En las orillas del Manzanares ha aparecido el cadáver de un hombre. Registrado, se le encontró una cédula a nombre de Francisco Rodríguez Bastida.

Se cree se trata de un suicidio.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE UNA EMPRESA CATOLICA MURCIA.—La Editorial Católica del periódico "La Verdad" celebró Junta general de accionistas.

Se dió cuenta de que el ejercicio último acusaba un superávit, y se informó a los accionistas del magnífico resultado obtenido con los teletipos implantados en combinación con la Agencia "Logos", lo cual había dado como beneficio el aumento considerable de lectores y anunciantes.

BANQUETE A UN JEFE DE ACCION POPULAR MURCIA.—Ayer se celebró un banquete en honor del señor Moreno Elorriaga, nombrado presidente de Acción Popular. Hablaron los señores Salmon y otros, elogiando la figura del homenajeado.

CALVO SOTELLO ELOGIA A GIL ROBLES Y CONFIA EN LA UNION DE LAS DERECHAS MURCIA.—En un hotel de esta capital pronunció ayer una conferencia el señor Calvo Sotello. Confía en que las derechas, cuando sea preciso, se unirán.

Combatió la accidentalidad de régimen.

Tuvo cálidos elogios para el señor Gil Robles por la eficacia que mereció a las campañas de éste se lograron en contra de los socialistas en toda España.

Luego volvió a tratar del régimen y declaró que él se inclinaba por la Monarquía.

FESTIVAL TAURINO MURCIA.—Se ha celebrado un festival taurino benéfico en esta capital. Actuaron Nifo de la Palma, Cagáncho, Jaime Noaín y José de Madrid, que fueron muy aplaudidos.

AMPLIACION DEL CONSEJO MADRID.—Tanto el Consejo como el Consejo presidido por S. E. carecieron de interés. Fueron, puede decirse, tranquilos y de trámite.

Por ello, todas las cábalas que se hacían desde el sábado último que habían de quedar despejadas en el Consejo de hoy, han resultado fallidas. Únicamente hubo cambio de impresiones en el Consejo, sobre la ley electoral.

Se estudió el anteproyecto de ley electoral que ha presentado el ministro de Agricultura, y se acordó—como se dice en la nota— que mañana a las doce se reúna la comisión parlamentaria que dictaminará sobre esta ley, presidida por Lerroux, y como en ella están representadas las minorías gubernamentales, es posible se llegue a un acuerdo que contenga todas las tendencias.

No se habló para nada de la sesión última de Cortes en relación con la proposición no ley del señor Cano López. Podemos afirmar pues, que por ahora, no tendrá consecuencias políticas esta proposición. Ello acaso se deba a la desorientación que reinó durante el debate. Para que no vuelva a ocurrir, el señor Alba conferenció con el jefe del Gobierno a fin de que siempre haya dirección por parte del Gobierno en el encauzamiento de los debates.

El Consejo presidido por el señor Alcalá Zamora, se reunió a las doce. Fue muy breve por encontrarse indispuerto el presidente. El señor Lerroux hizo su acostumbrado discurso, y el señor Alcalá Zamora realizó di versas preguntas a los consejeros relacionadas con la ley electoral.

En cambio, si en el Consejo no se trató para nada de asuntos políticos, las cábalas fuera del ámbito ministerial aumentaron extraordinariamente.

Se comentaron muchísimo las manifestaciones hechas por el señor Cambó al llegar a Barcelona, a última hora del sábado. El jefe de la Liga afirmó que se haga lo que se haga no se podrá evitar la crisis, pues ésta es inevitable.

Dijo que no había otra solución que ir inmediatamente a la formación de un Gobierno fuerte y de autoridad, y en el que entrase personalmente el mismo señor Gil Robles y un representante de la minoría del señor Cambó. Ese Gabinete podría así gobernar, con mayoría segura, hasta diciembre, en que ya se entrase en el periodo de revisión de la Constitución.

El día de mañana tendrá gran importancia política. Celebrarán una conferencia los señores Lerroux y Gil Robles, pues éste regresará hoy de Jaén. Abordarán temas políticos de palpitante actualidad, y tendrán en cuenta la conferencia ya celebrada entre el jefe de la CEDA y el señor Alba.

Después Lerroux se reunirá con el señor Martínez de Velasco. Por otra parte, el miércoles se reunirá la minoría agraria a requerimiento del actual ministro de Obras públicas, a cuya reunión se le concede importancia.

Por lo que se refiere a otros asuntos no hay nada nuevo. El ministro de Justicia ya ha solicitado el envío del sumario completo por el alijo de armas, pero quizá no pueda llegar al Congreso sino después de unos días. En opinión del señor Aizpú cree no ha de ser antes de fines de la semana actual.

El VI Festival de la Prensa

Los "chicos de la Prensa" han cumplido el pie de la letra su promesa.—El brillante festival del sábado en el Teatro batió el "record" de organización.—Animación extraordinaria.—La pregunta Vilchez.—El bazar benéfico se agotó en dos horas

Cuantos asistieron al sexto festival de la Prensa, que se celebró el sábado en el Teatro Principal, con éxito extraordinario, habrán podido comprobar que "los chicos de la Prensa" han cumplido con su promesa. Al comenzar la propaganda de su tradicional fiesta anual, anunciaron que superaría en animación y brillantez a todos sus festivales anteriores. A nadie—ni a ellos mismos—se les ocultaba las dificultades que ofrecía cumplir esta promesa. Pero con buena voluntad y entusiasmo sin límites todo se consigue. Los periodistas no han regateado esfuerzos para conseguir que su festival se supere de año en año. El celebrado el sábado marca ya una cima de magnificencia que parece difícil de rebasar. Sin embargo... ¿quién sabe? ¿Quizás a otro año!...

Es el caso que por la distinción de la fiesta, por la selección de los que a ella asistieron, por la brillantez del marco elegido para encauzarle, por la animación extraordinaria, y por todos los detalles de organización, aun los más simples, el sexto festival de la Prensa ha sido juzgado, por todos como el más esplendoroso y brillante de cuantos la Asociación de la Prensa local ha organizado.

Los organizadores recibieron en este sentido multitud de felicitaciones y enhorabuena, que les estimulan a seguir labo rando por el engrandecimiento de su Asociación, y organizando estas simpáticas fiestas, que equiparan a nuestra capital a otras ciudades de mayor importancia.

EL ADORNO DEL TEATRO
El director de jardines municipales, señor Sabadell, "echó el resto", como vulgarmente suele decirse, en el adorno de la sala del Principal.

Pese a la carencia de flores en este tiempo, todos los palcos bajos y principales aparecieron adornados con guirnaldas pletóricas de claveles y ramaje, que daban un aspecto deslumbrador al coliseo.

El adorno del teatro acredita el buen gusto del señor Sabadell en estos menesteres y por ello unimos nuestros elogios a los muchos que ayer recibí por sonalmente, por tan acertada obra.

ANIMACION "IN CRESCENDO" HASTA LA MADRUGADA
A las once de la noche comenzó a animarse la Sala del Principal.

Rápidamente afluyeron las parejas a la pista y la orquesta del maravilloso saxofón Vilchez, alternando con dos secciones de la Banda Municipal de Música, comenzó a amenizar la fiesta, incesantemente, hasta muy avanzada la madrugada.

La entrada de la Tuna Universitaria de Valladolid puso una nota de color en el festival. A las doce de la noche, la animación en la sala del Teatro era extraordinaria. Todos los palcos principales aparecieron ocupados por las más aristocráticas familias palentinas, y en la pista ballaban, en medio de gran alegría y bullicio, más de dos centenares de parejas.

Imposible enseñar las familias y señoritas que asistieron. Incurriríamos en lamentables omisiones, y sería tarea que excedería los límites de una reseña periodística. Basta decir, que se

encontraba representado lo más selecto de nuestra buena sociedad. Numerosísimas y distinguidas señoritas lucían caprichosos y originales disfraces y fantásticos "toilettes" de "mousseline" de los caballeros. El aspecto de la sala era realmente deslumbrado. Multitud de "petaldas" y "confetti" iban cayendo, dando el colorido propio de estas fiestas.

La animación no decayó—nunca puede decirse con mayor propiedad— hasta pasadas las cuatro y media de la madrugada, hora en que se inició el desfile.

A la salida, todos los comensales coincidían en una apreciación: la de que el sexto festival de la Prensa ha superado por todos conceptos a todos los anteriores.

Que era exactamente lo que los periodistas tenían pensado.

LOS CONCURSOS
En el descanso se hizo público el fallo del jurado calificador de los concursos organizados. Estaba integrado el jurado por el notabilísimo pintor y director de Dibujo de la Escuela de Artes y Oficios, don Pascual Isla, por el ilustrador cultor don Agustín Ballester, por don Ambrosio Garrachón como representante de la Asociación de la Prensa.

Se otorgó el premio de grupo de disfraces a las señoritas Anicel, Purita y Pilar Fernández Carmencita Ruiz y Pilar Martínez, vestidas de "húsares rusos".

El premio de disfraces individuales se otorgó a la señorita María Luisa Castillero, que ostentaba un precioso traje municipal gallego.

El de busto, ha correspondido a la encantadora señorita Patrín Maesso, hija del gobernador civil.

EL BAZAR BENEFICO
El mayor éxito de organización de la fiesta fue el Bazar benéfico que funcionó para algar recu. sos para el Montepío Social de la A. de la P.

Este Bazar funcionó bajo unas de absoluta seriedad, procediendo a la equitativa distribución de los regalos que el público a la suerte, mediante un procedimiento que mereció elogios mereció del público, por las garantías de imparcialidad que ofrecía. Ni una sola reclamación se presentó en toda la noche. Ni una sola queja, ni un solo motivo de suspicacia (dijo, absolutamente todos, los regalos, sin excepción alguna pasaron a manos del público. Se hicieron mil milicias pequeñas, que se agotaron en diez minutos escasas. Casi todos los que probaron suerte, se llevaron un sequito de valor. De esta forma se acreditó una vez más la seriedad en la organización de los festivales de los periodistas.

Para dar idea del colorido que este año tuvo el "Bazar benéfico", reproduciremos una muestra que escuchamos repetidamente:—¡Un negocio para el público!...

La Orquesta Vilchez amenizó brillantemente nuestra fiesta, intentando los más modernos bailes. El maravilloso saxofón Vilchez, favorito de todos los públicos, dominó en su instrumento, interpretando algunas composiciones que fueron calurosamente aplaudidas.

Sería injusto olvidar a la Banda Municipal de Música, que colaboró con la perfección y brillantez en tan brillante actividad al buen éxito de esta fiesta.

FINAL
Solo nos resta hacer un homenaje a nuestra profunda gratitud a los organizadores. A los que nos han dado su apoyo material, a la distinción que nunca olvidaremos a la que procuraremos en el futuro ponderar en cuantas ocasiones nos presenten—, a los que asistieron a nuestra fiesta, y que de algún modo han contribuido a su esplendor. Muchos ben ag a de. Y tales señores significarán—nada más— un estímulo para nosotros consagrando a la noble causa—un poco quijotesco—defender las causas, que son justas, merecen nuestro respeto, nuestro ardimiento y nuestro esfuerzo, puesto a contribuir

Acción Social Agraria DEL AYUNTAMIENTO

INSPECCION Y PROPAGANDA
En viaje de inspección y propaganda, se encuentran recorriendo los Sindicatos adheridos a esta Federación, nuestro inspector de Sindicatos don Anastasio Manuel y el entusiasta asociado y acérrimo defensor de nuestras organizaciones don León Villalba, quienes en la semana pasada visitaron los Sindicatos de Castrillo de Don Juan, Cevico Navero, Villacornacio, Soto de Cerrato y Magaz, en los cuales encontraron una reacción favorable hacia nuestras organizaciones, y en los que celebraron los correspondientes actos de propaganda por la noche, que tanto interés despertaron en las clases agricultoras.

En la presente semana y con el mismo fin, hablarán en los Sindicatos de Osornillo, Cevico de la Torre, Alba, Valle y Honoría de Cerrato, continuando después su peregrinación por los demás Sindicatos de la provincia. En Cevico de la Torre parece que reina gran entusiasmo, por el acto que se celebrará el martes por la noche.

El pasado domingo, también fundaron un Sindicato nuevo en Villarías de Campos, mediante una conferencia que celebraron en el Ayuntamiento, donde se congregaron todos los vecinos del pueblo, dando su nombre para formar en la nueva institución.

También nos comunican del nuevo Sindicato de Amayuelas de Arriba, participando que se van asociando al mismo los vecinos del pueblo de Amayuelas de Abajo, y en el que también existe buena disposición y entusiasmo.

Tenemos la seguridad que este recorrido de propaganda ha de servir para avivar más en nuestros asociados el espíritu de asociación y aumentar, a la par que nuestros Sindicatos, el número de sus socios hasta lograr unir a la inmensa mayoría de los labradores de la provincia, convencidos de la necesidad que tienen de asociarse, si quieren defender sus intereses, que siempre serán preferidos si no se organizan debidamente.

Mucho celebraremos que los trabajos, esfuerzos y sacrificios que suponen para nuestros propagandistas, el ir de pueblo en pueblo en este tiempo, realizando esta difícil labor, se vea coronada con el más honroso éxito, logrando con ello robustecer nuestros Sindicatos, haciendo una unión potente, precursora de nuevos proyectos que hay que realizar, puesto que el labrador debe bastarse a sí mismo, y no esperar del favor oficial, lo que puede alcanzar el mismo estando unido.

Por faltas a las ordenanzas municipales.—A la una y cuarto recibí a los periodistas el alcalde don Salustiano del Olmo, quien les manifestó que en virtud de la denuncia presentada por los agentes municipales ha impuesto multas a varios concurrentes a ba. es y cantinas, que al salir de éstos, con traviniendo las ordenanzas municipales, y con una desvergüenza impropia de toda cultura, convierten la primera columna que encuentran en su cuartorio público, estando dispuesto a imponer la máxima sanción de no corregirse este abuso intolerable.

Cooperativa Eléctrica Popular (S. A.) de Carrion de los Condes
JUNTA GENERAL ORDINARIA
El Consejo de Administración de la Cooperativa Eléctrica Popular de esta ciudad, ha acordado convocar la junta general ordinaria de accionistas y consumidores para el día 24 del actual, a las once de la mañana, en el salón de actos del Sindicato Agrícola Regional.

El objeto de la junta será el examen y aprobación de las cuentas y de la gestión social, la discusión de las proposiciones que presenten los señores socios y la renovación de consejeros.

Car. rion de los Condes, febrero de 1935.

Por el Consejo de Administración: El presidente, Lucio Nieto.

Noticias oficiales de Agricultura

SE SUSPENDE LA JUNTA COMARCAL DE VILLADA Y PANSAN SUS PUEBLOS A DEPENDER DE LA DE PALENCIA

En la conversación que sostuvimos esta mañana con el señor Mela nos manifestó que sigue inspeccionando las Juntas comarcales, y que en Villada le esperaron gran número de agricultores, de allí y forasteros, que tuvieron con él un amplio cambio de impresiones que le convencieron de que, salvando todos los respetos para las dignísimas personas, que formaban la Junta, había un ambiente tal que le hizo decidir a suprimir temporalmente aquella comarcal, incorporando los pueblos que la formaban a la de Palencia.

Se el trabajo que se nos viene encima, pero todo lo haremos con gusto con tal de hacer respetar los derechos de los labradores.

De todas las Juntas recibo noticias de que se anima el mercado, no haciéndose algunas grandes operaciones, porque los presidentes, con muy buen acuerdo, sostienen los precios.

NOTAS MILITARES

SERVICIO PARA EL DIA 19 DE FEBRERO DE 1935
Cuartel, Capitán don Eduardo Martínez Medrano.
Imaginaría, id. don Emilio Asensio Ponceliz.
Guardia, Teniente don Francisco Patsot Ortiz.
Imaginaría, id. don Antonio Feijóo Bolaños.
Vig.ª V. de H. C.ª y Estación, id. don Numeriano Concejo Núñez.
Guardia de cárcel, sargento don Tomás Ascandón González.
Idem de prevención, sargento don Jesús Velasco Gómez.
Imaginaría, sargento don Emilio Rubio Guillén.
Vigilancia, sargento don Emilio Rubio Guillén.
Grupo de Retén, quinta Compañía de Fusiles.

NOTAS DE HACIENDA
Libramientos.—Se encuentran extendidos a favor de los señores siguientes:
Administrador principal de Correos, jefe de Telégrafos, don Mariano Santamaría, don Felipe García, don Narciso Monasterio, don Félix García, don Domingo Izquierdo, don Félix Gómez, Estación Viticultura, don Prudenciano Montes y don Julio Petremont.

RECORDATORIOS Y ESTAMPAS

ULTIMA NOVEDAD
Imprenta de EL DIA
Mayor, 15 (FEDERACION) Tel., 8

Las próximas fiestas de Carnaval
EN EL CASINO
La Directiva de esta sociedad está organizando brillantes fiestas para los próximos Carnavales.

Muy pronto será conocido el programa.

CIRCULO MERCANTIL
La Comisión de fiestas, en su deseo de dar a las de Carnaval, que se celebrarán en el Teatro Principal, el mayor aliciente posible, ha organizado un concurso de carteles anunciadores entre sus asociados.

Estos carteles serán alusivos a los festivales de Carnaval de este año y de este Círculo Mercantil y se otorgarán varios premios que oportunamente haremos público.

Pueden presentarse los carteles desde esta fecha a la del 25 del actual. Para más detalles léanse las bases de este curso expuestas en el Círculo.

SECCION DE CULTOS

En San Pablo (PP. Dominicos)—Mañana, día 19, celebrará sus cultos mensuales la Corte de honor de San José, canónicamente establecida en San Pablo.

A las ocho y media será la misa de comunión.

Por la tarde, a las seis, el ejercicio, con Exposición y plática.

Estos cultos se aplicarán por doña Elisa Salomón (q. e. p. d.)

LABRADORES

No compréis vídes americanas sin antes visitar las acreditadas que posee Isidoro Robles. Haciéndolo así os convenceréis de su buena calidad y economía. Puente Hierro, primera huerta derecha, Palencia.

TEATROS Y GINES

Teatro Principal.—Hoy, a las siete y media y diez y media, sesiones de cine sonoro, con la película "La Onda Mortal", y la primera jornada de la de a ven turas "La Sombra que mata."

Mañana, "El Círculo Rojo".

Salón Novedades.—A las siete y media de hoy, un dibujo sonoro y la comedia titulada "Tú serás mía."

Mañana, la opereta "Dime quién eres tú".

Cinema España.—Sesión continua de cinco a diez, con la película en español, que lleva por título "El Rey de los gitanos."

Este periódico no responde de la moralidad de las obras que se anuncian en la anterior cartelera.

Para impresos bien hechos
Imprenta de EL DIA
Mayor, 15. APARTADO 34

RAFAEL BOTIN

Especialista en partos y enfermedades de la mujer.
Diatermia
Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
Pedro Romero, 2, pral. izqda.

EL TRUST COMMERCIAL

Mayor Pral., 106, entresuelo.

LABRADORES

No compréis vídes americanas sin antes visitar las acreditadas que posee Isidoro Robles. Haciéndolo así os convenceréis de su buena calidad y economía. Puente Hierro, primera huerta derecha, Palencia.

LABRADORES

No compréis vídes americanas sin antes visitar las acreditadas que posee Isidoro Robles. Haciéndolo así os convenceréis de su buena calidad y economía. Puente Hierro, primera huerta derecha, Palencia.

LABRADORES

No compréis vídes americanas sin antes visitar las acreditadas que posee Isidoro Robles. Haciéndolo así os convenceréis de su buena calidad y economía. Puente Hierro, primera huerta derecha, Palencia.